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Ecuaciones cuadraticas

" Ecuaciones cuadréticas
INFO
g INFOACIVA

Una ecuacién de segundo grado es aquella cuya forma general es:

ax’sbx+c=0naeRabeRaceRAa20

Ecuaciones incompletas

ax’+c=0 X+ bx=0

Recordar que V' = Ix Recordarquem.n=0=m=0vn=10

- Ecuaciones completas
Si la ecuacién es completa, o sea que ninguno de sus coeficientes es nulo, los valores de x que la
verifican se hallan aplicando la siguiente formula.

X = e

Ar0=xeRax,eR

2x2-2x-12=0

A=0=xecRaxeR

22 s+ dx+ 2=

A«0=xeRaxeR

Actividad.
49. Resuelvan las siguientes ecuaciones.
a-1m=1 d.x-a?x-—!.[xoﬁ]ol;x
b.x' +6x = x+ 6 e(2x-1'+5=5

Cx(2x-1)+B=2(-x)+2 fE1-(x+2)?=—4(x+3)
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Sistema de ecuaciones mixtos

% /' Sistemas de ecuaciones mixtos

Los sistemas de ecuaciones formados por una ecuacién de primer grado y otra de segundo, o por
dos ecuaciones de segundo grado, se denominan sistemas mixtos.

Interseccién entre pardbolas y entre pardbolas y rectas
Para reconocer cudntas soluciones tiene un sistema mixto, se analiza el discriminante (A) de la ecuacién
cuadrética que surge de resolver el sistema por el método de igualacién o sustitucién.

Sistema formado por una

recta y una parébola. —7*4

famet. | .

e '_h".' o La recta es secante La recta es tangente La recta es exterior
a la pardbola. a la pardbola. a la pardbola.

y \
s

= e lxrtn-Bd-lxsBresciverIi -0 x = 1;x, ==1

Se reemplaza en diguna de las ecuaciones originales para obtener el valor de y” de cada punto

x,=1=y=1-1.1+1=1= y =1

2

x,==1 = y,=(-1) -é.[-1:|+;=2= y,=2

S{(1:1). (-1:2)}

Actividades

, ¢ 65. Resuelvan en forma analitica los siguientes sistemas. Luego, verifiquen los resultados realizando
a { Ry e{}2i 20 T [ A f’; ‘0 los grificos correspondientes en una hoja.

y=-x

61, iCudles de los siguientes sistemas no tienen puntos de interseccién?

[ye2m3nen [4=-dxws

& xey+3myg d'lw%:-l-o

62. Calculen cudntas soluciones tiene cada uno de los sistemas.

[r=200+4) [ymdea
&y -3x=0 . Ayox) =4
[y=-26-17 1 [242=-a
b. . e | sl
[ y-20 = ax “.z-%*,x
[yextma [ ’
{ y=3x=x-10
Blysxan-3 & ly-sxemn=o0
[v=mew o y= e
Cly=dxet0 “ly=-x ¢
Jyes=3 Bly=-6ed
Tly=a2x-De1 “ly-x=1
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